

17 октября жители нашей страны отметят самый молодой праздник – День отца в России.

Праздник призван напомнить о роли семьи, а также о тех ценностях, которые в ней закладываются. Отец и мать, **папа** и мама - два самых родных и самых важных человека в жизни каждого ребенка. Наши дети так сильно нуждаются в участии **отца в их жизни**, в его дружбе, заботе, любви.

У каждого народа свои традиции в этот день. Где-то дарят мальчикам, как будущим мужчинам, оружие, что-то посвящают песни, стихи, где-то устраивают домашние посиделки, чаепитие.

Но что же подарить в этот день дедушкам и папам? Что согреет их мужские сердца и души? Лучший подарок – это время, проведенное вместе. В кругу семьи можно сказать самые главные слова, которые очень нужны отцам. И не только в этот день. Что подарить папам, каждый решит сам. Лучшим презентом будет воплощение давних желаний. Вспомните, о чем мечтают ваши папы.

Что сделать с ребенком:

- Выучить стихотворение
- Спеть песню
- Сделать открытку
- Испечь пирог, торт или печенье
- Поиграть в любимые детские игры

День отца — это радостный праздник

Самых лучших, отважных мужчин.

Быть отцом — непростая задача,

Быть ответственным нужно всегда.

Быть отцом — это многое значит,

Это значит любовь на года.

Пусть вас дети всегда уважают,

Дорогие мужчины, отцы.

Пусть вас небо от бед охраняет,

От печали, невзгод, седины.

Будьте счастливы, вечно здоровы

И согреты любовью родных.

Пусть ваш мир озарится любовью.

Будет радостным каждый ваш миг.